CALCUL DES INTERETS

Formule: ;A Période sur laquelle sont
Intéréts . R
_ calculés les intéréts
~— 1 =C xtxn

_ Taux périodique a
Valeur acqws%A = C+ | partir duquel sont
calculés les intéréts

Capital investi sur
lequel sont calculés
les intéréts
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On peut déduire de cette formule:

Intéréts = C x t x n

Capital =1 /( t x n)

Taux = 1/(C x n)

v

Intéréts = C x t X n <
[=8000x7%x3=8000x0.07x3=1680€

Valeur acquise : A= C+ | =8 000+ 1680 = 9 680 €

En reprenant I'exemple précédent: C=8000€- t=7% - n=3ans -1=1680€

I=C xt x n=8000x 0.07x3=1680¢€

C=1/(txn)=1680/(0.07x3) =8 000€

t=1/(C x n) =1680/(8000x3)=0.07=7%

Périoden=1/(C x t) n=1/(C xt)=1680/(8000x0.07)=3ans

Capital =

Intéréts = A -C

C=A-1=9680 -1680 =8000€

|=A/C =9680 - 8000=1680¢€



